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aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

URL-strategie Vlaamse overheid  -  Telling websites en loketten

Met een URL-strategie voor de Vlaamse overheid wordt beoogd om gebruikers - zowel 
burgers als ondernemers - meer zekerheid en transparantie te bieden over wat de 
officiële kanalen van de overheid zijn. De URL-strategie wil bijdragen tot een consistenter 
geheel van websites en kanalen met een duidelijke hiërarchie en naamgeving, en het 
voor gebruikers gemakkelijker en sneller maken om overheidsinformatie en -
dienstverlening te vinden, te herkennen en te vertrouwen.

Om een URL-strategie succesvol uit te rollen, dient er uiteraard een duidelijk zicht te zijn 
op het aantal officiële websites en loketten of applicaties. Bij het voorleggen van de nota 
“Een URL-strategie voor de Vlaamse overheid” aan de Vlaamse Regering op 21 december 
2018 bleek dit echter nog niet het geval te zijn. Er werd gesteld: “De Vlaamse overheid 
telt naar schatting meer dan 500 officiële websites (die voornamelijk bedoeld zijn om te 
informeren) en tussen de 100 en 150 loketten of applicaties” (p. 3). Uit de bijbehorende 
voetnoot kunnen we opmaken dat een laatste telling dateert van 2016. Het agentschap 
Informatie Vlaanderen registreerde toen 498 informatieve websites en 152 loketten. 

1. Is er ondertussen een nieuwe telling uitgevoerd van het aantal officiële websites, 
loketten en applicaties van de Vlaamse overheid?

Zo ja, is het mogelijk om een overzicht te bieden van al deze officiële kanalen (met 
onderscheid naargelang van type: informatieve website, loket, applicatie)? 

Zo neen, wanneer wordt een nieuwe telling gepland? 

2. Is er reeds zicht op welke websites, applicaties en loketten ook na de implementatie 
van de URL-strategie in gebruik (online) zullen blijven?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (189), Liesbeth Homans (258)



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 189 van 21 februari 2019
van KATIA SEGERS

Een gecoördineerd antwoord wordt verstrekt door mevrouw Liesbeth Homans, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands 
Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding.


